

出道以来,频繁传出“耍大牌”的消息

# 邓紫棋:我需要检讨,希望大家给时间

日前,被传频频耍大牌、因为不服换歌被湖南卫视封杀的邓紫棋,终于在上海公开亮相。对于连日来的争议,似是有所回应。

采访中,邓紫棋不仅否认被湖南卫视封杀,也强调了自己的无辜,而在被骂的时候,她害怕到没法好好录MV。对于事件日益发酵,她直言是舆论压力使然,“希望大家不要有太多猜测,这样只会让事情更复杂,我希望大家都可以有好心情,好好生活、好好工作。” 腾宇

## 耍大牌不换歌? “被骂觉得莫名其妙,内心很害怕”

自3月30日晚《我是歌手》总导演洪涛那条微博“你不换歌,我们换人!”起,湖南卫视要封杀邓紫棋的传闻便开始甚嚣尘上。那么,作为当事人的邓紫棋究竟是什么态度?事情真相究竟是怎么回事?

对于媒体的追问,邓紫棋首先强调自己事先对换歌一事一无所知,“这件事情我真的觉得很抱歉。3月31日早上起来,发现洪老师发了微信给我,里面提到希望我换歌,我觉得有点莫名其妙,就去看了微博,发现已经有很多新闻在猜测了。”

回忆起当天的心情,她依旧心有余悸。邓紫棋说,自己当天正在拍MV,她觉得自己应该静下心来好好拍MV,可是在看到微信以及铺天盖地的新闻后,她很恐惧,“我真的很害怕”,她甚至连自弹自唱都不能从容驾驭,总是唱到一半就停了。

邓紫棋表示:“对我来说,这一次,我也觉得是很好的学习机会,比如怎么可以与团队更完善沟通,还有我在控制自己的抗压性上,怎样在仅有的时间与制作人沟通,这些都需要进步。”

## 被湖南台封杀? “没有这回事,舆论别让事情更复杂了”

有微博爆料称,邓紫棋公司于4月2日下午发的公开信“致关心邓紫棋的朋友们”,彻底激怒了湖南卫视高层,并决定彻底封杀邓紫棋。谈及封杀传闻,她缓缓说道:“这个消息我也听过……”也许是怕媒体误会“封杀说”属实,她赶紧强调,“我是听同事说的,有报道这么说。但其实我曾打电话给洪老师,他否认了传闻,希望外面不要有太多猜测,这样会让事情更复杂,希望大家都可以有好的心情生活。”

邓紫棋称现在与洪涛关系并未闹僵,“我私下也和洪老师发过微信了,他也挺了解双方的压力,以及面对的难处。我觉得我们私下并没有太大的冲突。”

对于如今事件发酵,邓紫棋认为更多是舆论使然,“我反而觉得这件事情闹到公众面前,是有很多舆论压力导致了更多的不愉快。这件事情我希望可以尽快平息,毕竟关系这回事就是人与人之间的对接嘛。希望大家可以正常工作,

能够保持好心情去工作。”

她还说:“我不知道我们的团队是怎么和节目组沟通的,如果洪老师觉得难过,我也是希望避免发生的。去年我和洪老师一起相处了四个月,他是一个很随和的前辈,如果是因为什么不知道的原因让他觉得压力很大、很为难、很难过的话,这也是我不想看到的事情。”

## 频繁被传耍大牌谁之过? “我只会做音乐,其他地方包容我吧”

最近,坊间关于“耍大牌的邓紫棋到底冤不冤”掀起热议,其年少轻狂的各路耍大牌事件也被旧事重提,也有不少人指其背后“神一般”的经纪团队才是始作俑者。包括如今的这起换歌事件,邓紫棋言语中也不无暗示团队的沟通存在问题。

那么,出道以来一直被传耍大牌,到底是被“黑”还是团队之过失?她表示:“当然,自己也需要与团队检讨一下到底是什么原因,我在成长的过程中,团队也是,这一方面,我

们希望可以一直进步。可是对我来说,我真的只想好好做音乐,希望大家能够只关注我的音乐。我觉得我只会做音乐,其他地方我真的需要大家的包容,希望给我时间,让我慢慢完善自我。”

邓紫棋还称,自己越长大就越完美主义,小时候并没有那么完美主义,说到底还是身边人给她带来很大影响,“我15岁就签约给我的制作人,他以前常常骂我。骂着骂着,长大以后我对自己的要求也越来越高了。”



重  
头  
戏

邓紫棋

### 快播报

## 姚贝娜眼角膜已使3人复明,还可帮4人

清明前夕,姚贝娜生前的亲友、歌迷在北京以追思会的形式,通过姚贝娜的音乐共同缅怀这位天堂里的音乐精灵。姚贝娜于今年1月16日因病医治无效在深圳去世,年仅34岁。姚贝娜生前留下遗愿捐献自己的眼角膜,让无数网友感动不已。

据悉,目前她的眼角膜已成功帮助三名患者复明,专家称,余下的眼角膜还可以帮助四个人。在她善举的影响下,几个月来已有不少歌迷签订了眼角膜捐献协议。

宗和



## 高圆圆携赵又廷回乡祭祖,获赞“不忘本”

清明节当天,高圆圆携丈夫赵又廷回到自己的家乡唐山市丰润区祭祖,并举办宴会招待亲友。在网友爆出的照片中,夫妇俩毫无明星架子,与村里的一众老少们交谈、合影。在宴会上,两人也热情地招待亲友,频频举杯向村民敬酒,赵又廷更是全程绅士十足、贴心护妻。从照片上看,高圆圆和赵又廷还曾上台发言,极尽宾主之礼。

夫妻二人与老乡同乐的照片一出,网友们在赞其“不忘本”的同时,也纷纷感叹:“高圆圆与村民们明显不在一个画风,赵又廷却是一脸村干部的即视感。” 王文



## “挑夫”马天宇自曝曾做过厨师

昨晚,在东方卫视播出的第四期《花样姐姐》中,花样团给足了观众惊喜。面对各种突发的状况,两位挑夫与姐姐们相互扶持。尤其是“挑夫”马天宇,不仅延续贴心暖男的形象,更是变身大厨,大秀厨艺。更让观众惊讶的是,马天宇竟然真的当过厨师。

记者了解到,在本期节目中,马天宇大方承认自己以前是学厨师的,并在网友们的一片崇拜声中化身大厨,用娴熟的手法完成了手擀面。“吃货求包养!”网友对好吃的毫无抵抗力。

马天宇透露,因为爷爷觉得男孩子需要有一技之长,以后可以养家糊口,所以在十六七岁时学过厨师。

现代快报记者 刘磊



# 金涌牛肉锅

58元/锅  
(适合3-4人享用)

筋头巴脑一锅香,肉质鲜嫩、汤味鲜美,不但口味极佳、营养极丰富,还能补气暖胃,是一道备受推崇的滋补美食。牛筋糯,牛腩脆,牛肚爽,肥牛肉嫩滑,金涌牛肉牛筋锅,适合追求养生却喜爱重口味的都市人。

## 吃1锅送38元(券)

筋头巴脑一锅香      男士的加油站    女士的美容院

河西店地址:江东北路293号(银城街名泰假日旅店旁)      电话:86367398  
鼓楼店地址:湖北路10号      电话:18913028577      宵夜至凌晨三点 详见店堂公告